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Zadaci

U tablici mozete pogledati ogranicenja za zadatke:

Zadatak Carina Ocijeni
Vtem?? sk.o 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 30 80

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

Cedeovi

5 sekundi

90

® kao rjeSenje adatka treba predati njegov ixvorni kod koji mora biti sprembjen u obliku

ime_gadatka.nastavak (.bas ili .sb il .py ili .pas ili .c ili .cpp);

® vase rjesenje le se lestirati na slugbenim test primjerima. U pravilu se prilikom evalnacije nece

gledati vas izvorni kod vec samo njegova izvrsna (.exe) verzijay

® ko se pri izursavanju programa na nekom test primjeru dogodi pogreska, tada taj primjer nosi

0 bodova;

®  natjecatelji koji adatke rjesavain u QuickBasicu i Small Basicn trebajn paziti na ulitavanje
ulaznib podataka. Ako je u zadatkn predvideno ulitavanje vise podataka u istom retku, tada

se oni ulitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retku.
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Zadatak: Carina

30 bodova

Marko je ljeto proveo na praksi u jednoj informatickoj tvrtki u Njemackoj. Kroz nekoliko mjeseci

zaradio je nesto novca i odlucio se vratiti kuci. Sve bi to bilo lijepo i bajno da u meduvremenu nije

donesen novi europski zakon o inozemnom radu. Naime, prema novom zakonu, prilikom svakog

prelaska administrativne granice u povratku kuéi, Marko je morao izdvojiti pola novaca koje je imao

sa sobom.

Tako je pri ulasku u Austriju platio pola novaca koje je zaradio, prelaskom austrijsko-slovenske granice

platio je pola preostalog novca te konacno, dolaskom u Hrvatsku, ponovo je platio polovinu

preostalog novca. Izbezumljen novim zakonom Marko je zaboravio koliko je novaca uopce zaradio.

Pomozi mu prisjetiti se.

ULAZNI PODACI

U prvome retku nalazi se prirodan broj X (1 = X = 1 000 000), novac koji je Marku preostao nakon sto
je platio sve §to je trebao po zakonu.

U prvi i jedini redak ispisi koliko je novea Marko zaradio u Njemackoj.

IZLAZNI PODACI

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
316 739 1467
izlaz izlaz izlaz
2528 5912 11736
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Zadatak: Ocijeni

80 bodova

Na jednom testu iz informatike zadano je N algoritamskih zadataka. Zadatak se smatra to¢no
rijeSenim ako njegovo rjesenje toc¢no radi na svim zadanim test podacima. S druge strane, zadatak se
smatra polovi¢no rijeSenim ako njegovo rjeSenje toc¢no radi na strogo vise od pola test podataka
zadanih u zadatku. U svim ostalim slu¢ajevima, smatra se da zadatak nije rijeSen.

Po zavrietku pisanja testa, ocjena se odreduje na sljede¢i nacin. Ocjena nedovoljan (1) dat ¢e se ako
nijedan zadatak nije rijesen. Ocjena dovoljan (2) dat ¢e se ako postoji polovicno rijesen zadatak.
Ocjena dobar (3) dat ¢e se ako postoji tocno rijesen zadatak. Ocjena vrlo dobar (4) dat ¢e se ako
postoji tocno rijesen i polovicno rijesen zadatak. Ocjena odli¢an (5) dat ¢e se ako postoje dva to¢no
rijeSena zadataka. Naravno, ucenik ¢e dobiti najve¢u mogucu ocjenu koju moze dobiti na temelju
opisanih pravila.

Napisi program koji na temelju ishoda za svaki od N zadataka ispisuje ocjenu koja ¢e se dobiti na tom
testu.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (4 = N = 20), ukupan broj zadataka na testu.

U sljede¢ih N redaka nalaze se po dva prirodna broja odvojena razmakom, Ui (1 = Ui < 10) i Ti (0 <
Ti < Ui) pri ¢emu je Ui ukupan broj test podataka u i-tom zadatku, a Ti broj to¢no rijesenih test
podataka na i-tom zadatku.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati jednu od pet poruka opisnih ocjena navedenih u zadatku. Poruke za

dobar*, , vrlo dobar®, ,,odlican.

>3 3% > >3

ocjene su: ,,nedovoljan®, ,,dovoljan®

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

4 4 4

10 2 10 6 10 10
10 O 5 4 77

10 1 10 9 10 8

10 5 10 1 10 0
izlaz izlaz izlaz
nedovoljan dovoljan odlican
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Zadatak: Cedeovi

90 bodova

Karolina voli slusati dobru glazbu. U njezinom drzacu za CD-ove ima mjesta za N CD-ova, a na
svakom od tth CD-ova izvrstan je album. Osim tth N CD-ova, jedan joj svira u playeru. Karolina dakle
ima ukupno N + 1 CD-ova. Svaki CD opisujemo njegovim imenom.

Zadan je pocetni raspored CD-ova u Karolininom drzacu, kao i1 CD koji joj trenutno svira. Zadan je 1
niz CD-ova koje ¢e Karolina pustati nakon trenutnoga. Svaki put kada treba promijeniti CD u
playeru, Karolina ¢e CD koji je dosad svirao staviti u drZa¢ na mjesto CD-a koji je upravo na
redu. Tvoj je zadatak odrediti kona¢ni raspored CD-ova u Karolininom drzacu.

ULAZNI PODACI

U prvome retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 10), broj mjesta u drzacu.

U sljedecih N redaka nalaze se imena CD-ova u drzacu, redom od mjesta br. 1 do mjesta br. N.
U sljedecem retku nalazi se ime CD-a koji upravo svira u playeru.

Sva imena medusobno su razlicite rijeci koje se sastoje od 2 do 10 velikih slova engleske abedede.

U sljedec¢em retku nalazi se prirodan broj K (1 < K = 10), broj CD-ova koje ¢e Karolina pustiti nakon
trenutnoga.

U sljedecih K redaka nalaze se imena CD-ova koje ¢e Karolina, redom, pustati. Moguce je da Karolina
pusti neki CD vise puta zaredom.

IZLAZNI PODACI

Ispisi N redaka koji predstavljaju konac¢ni raspored CD-ova u drzacu, redom od mjesta br. 1 do mjesta
br. N. Dozvoljeno je prije tih redaka ispisati prazan redak da ulazni i izlazni podaci budu vizualno

odvojeni.
PRIMJERI TEST PODATAKA
ulaz ulaz ulaz
3 3 4
SEVERINA GIBONNI BEATLES
ROZGA VANNA STONES
MAGAZIN OLIVER FLOYD
JACQUES LANA LOVE
1 5 CLASH
ROZGA OLIVER 7
LANA BEATLES
OLIVER STONES
GIBONNI CLASH
GIBONNI BEATLES
LOVE
STONES
BEATLES
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izlaz

SEVERINA
JACQUES
MAGAZIN

Objasnjenje prvog primjera:

izlaz

OLIVER
VANNA
LANA

izlaz

LOVE
CLASH
FLOYD
STONES

Prvotni je raspored u drzacu bio: SEVERINA, ROZGA, MAGAZIN, a svirao je JACQUES. Kad ga je
zamijenila Rozga, Karolina je Jacquesa vratila na mjesto u drzacu gdje se nalazila Rozga. Odatle novi

raspored: SEVERINA, JACQUES, MAGAZIN.
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